
Жительница города Новосибирска признана судом виновной в оставлении в опасности и причинении смерти по неосторожности двум малолетним детям



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летней жительницы областного центра, по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По данным следствия и суда, с 14.12.2022 года подсудимая осуществляла за денежное вознаграждение на постоянной основе уход и присмотр за двумя малолетними детьми. 20 декабря девушка оставила без присмотра несовершеннолетних на длительное время одних в квартире, где произошло возгорание и значительное задымление. Смерть детей наступила в результате отравления продуктами горения.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимую виновной и назначил наказание в виде 2 лет 10 дней в колонии поселения.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1808562>